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LITERATUR

1

Konvolut Autozeitschriften
dazu einige Eisenbahnzeitschriften, Be-
sichtigung empfohlen. 10,- €

2

Konvolut 90er Jahre 
Modellbahn-Zeitschriften
guter Zustand. 10,- €

3

Konvolut 70er + 80er Jahre 
Modellbahn-Zeitschriften
guter Zustand. 10,- €

4

Modellbahn-Literatur
Kataloge, Bücher, Besichtigung erforder-
lich. 5,- €

55

Konvolut 
Sammelalben Olympia 1936
5 x Band 1, 3 x Band 2, teilweise gut, teil-
weise mit Gebrauchsspuren, Besichtigung
empfohlen. 75,- €

6

Bild eines Zuges auf Brücke
25,5 x 36 cm, mit Holzrahmen, guter Zu-
stand. 10,- €

7

Bild einer Bahnhofs-Szene
25,5 x 36 cm, mit Holzrahmen, guter Zu-
stand. 10,- €

88

Bild einer Bahnhofs-Szene
25,5 x 36 cm, mit Holzrahmen, guter Zu-
stand. 10,- €

9

100 Ansichtskarten 
österreichschicher Eisenbahnen
ca. 1960 - 1980, guter Zustand. 15,- €

10

100 Eisenbahn Postkarten 
farbig, 88 x USA, 12 x Australien, guter Zu-
stand. 15,- €

11

104 Eisenbahn Postkarten 
30 x Norwegen / Finnland / Dänemark /
Schweden, 44 x CSSR, 23 x Niederlande,
6 x Luxemburg, guter Zustand. 15,- €

12

100 Eisenbahn Postkarten 
Australien, Neuseeland, Canada, Süd-
amerika, asiatische Staaten, guter Zu-
stand. 15,- €

13

100 Postkarten dt. Reich
s/w, ca. 1920 - 1950, Archiv Bellingrodt,
guter Zustand. 45,- €

14

100 Eisenbahn Postkarten dt. Reich
s/w, ca. 1920 - 1950, Archiv Maey / Berlin
+ Darmstadt, guter Zustand. 45,- €

15

100 Eisenbahn Postkarten dt. Reich
s/w, ca. 1920 - 1940, Archiv Hubert / Ber-
lin + Darmstadt, guter Zustand. 45,- €

16

100 Eisenbahn + Tram Postkarten 
Schweiz, meist 1950 - 1980, s/w und far-
big, guter Zustand. 15,- €

17

100 Eisenbahn Ansichtskarten 
60 x GB, 20 x Australien, 20 x Ungarn u.A.,
guter Zustand. 15,- €

18

100 Ansichtskarten Bahnhöfe
Heidelberg - Stuttgart, ca. 1950 - 1980,
guter Zustand. 15,- €

19

100 Ansichtskarten Bahnhöfe
Aachen - Hannover, ca. 1950 - 1990, guter
Zustand. 15,- €

20

100 Ansichtskarten 
meist Dampfloks
DB / DR, ca. 70er Jahre, g. Zust. 20,- €

21

100 Ansichtskarten 
div. E-Loks der BRD
ca. 1960 - 1990, guter Zustand. 15,- €

22

100 Ansichtskarten Eisenbahnen
West Deutschland, ca. 1960 - 1990, guter
Zustand. 15,- €

23

100 Ansichtskarten Bahnhöfe
Deutschlandweit, 83 x 1900 - 1950, 17 x
1950 - 2000, guter Zustand. 40,- €

24

100 Eisenbahn Ansichtskarten 
45 x humoristisch, 55 x “Ich komme” u.A.,
ca. 1960 - 1980, guter Zustand. 15,- €
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25

100 Eisenbahn Ansichtskarten 
ca. 1900 - 1945, 24 x Bahnhöfe, 40 x Stra-
ßenbahnen, 36 x Drahtseilbahnen und
Hochbahnen, guter Zustand. 40,- €

26

100 Ansichtskarten Deutschland
65 x Bahnhöfe Aachen - Würzburg, 35 x
Lok-Reprints, ca. 1920 - 1940, guter Zu-
stand. 15,- €

27

100 Postkarten Schweiz
90 x Eisenbahn, 10 x Städte, ca. 1960-
1980, guter Zustand. 20,- €

28

100 Eisenbahn-Postkarten 
“Österreich”
1960-1980, guter Zustand. 15,- €

29

100 Postkarten 
Modellbahn in Farbe
teils BRD, meist DDR, guter Zust. 15,- €

30

200 private Eisenbahn-Fotos 
s/w, Österreich, 60er - 80er Jahre, guter
Zustand. 30,- €

31

100 Ansichtskarten 
meist Deutschland
ca. 1900 - 1945, Eisenbahnen, guter Zu-
stand. 40,- €

32

100 Eisenbahn-Postkarten
BRD und DDR, ca. 60-90er Jahre, guter
Zustand. 15,- €

33

100 Eisenbahn-Postkarten
Schweiz und Österreich, ca. 60-80er
Jahre, s/w und farbig, guter Zust. 15,- €

34

Lankes Katalog
Puppen und Puppenstuben, guter Zu-
stand. 5,- €

35

Super Eisenbahnen der Welt
guter Zustand.

3,- €

36

96 historische Lok-Postkarten
meist deutsche Loks, in Plastikkassette
(Nr. 23 fehlt), Kassette mit Alterungsspu-
ren, Karten in sehr gutem Zustand.30,- €

37

Die Jagsttalbahn
Bahnverlag 1986, 96 Seiten in Farbe, sehr
guter Zustand. 45,- €

38

Kleine Eisenbahn-Bücherei, 
Band I & II
Loks und Wagen der DB, 1961 und 1967,
zusammen 300 Seiten, mit zahlreichen
Fotos, sehr guter Zustand. 10,- €

39

“100 Jahre Odenwald-Eisenbahn”
1882-1982
114 Seiten, mit einigen s/w Fotos, sehr
guter Zustand. 15,- €

40

Dampfzüge der Moselstrecke
1971, 90 Seiten, zahlreiche s/w Fotos,
sehr guter Zustand. 15,- €

41

Straßenbahnen in Heidelberg
2003, 159 Seiten, zahlreiche Abbildungen,
noch original verpackt! 20,- €

42

“Die Nürnberg-Fürther Straßen-
bahn”
3. Auflage 2005, 190 Seiten, neuwertig !

25,- €

43

“Fahrt in die Zukunft” 
Frankfurter Straßenbahn
1968, 224 Seiten, zahlreiche s/w Fotos,
neuwertig ! 20,- €

44

Straßenbahnen in 
West- und Osteuropa
1985, 160 Seiten, zahlreiche s/w Fotos,
sehr guter Zustand. 15,- €

45

Trambahnalbum, 1992
271 Seiten, mit 400 s/w Fotos deutscher
Straßenbahnen von 1930-1940, sehr guter
Zustand. 25,- €

46

Sammelalbum 
“Zeppelin-Weltfahrten”
1933, mit 256 Seiten s/w Fotos, neuwer-
tig. 60,- €

47

100 Jahre deutsche Eisenbahnen
2. Auflage 1938, 569 Seiten, mit Zahlrei-
chen Fotos, guter Zustand.

60,- €

48

Die Geschichte der Kleinbahn 
Bad Kreuznach-Winterburg
Band 6, 1978, 49 Seiten, selten, kleine
Auflage, s/w Fotos, guter Zustand. 40,- €
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49

“50 Jahre 
Einheitsstraßenbahnwagen” 1994
Fahrzeuge von 1920-1945, 143 Seiten,
zahlreiche s/w Fotos, guter Zust. 20,- €

50

“100 Jahre Wiener Tramway” 
1868-1968
107 Seiten, zahlreiche s/w Fotos, sehr
guter Zustand. 15,- €

51

“Geschichte der 
Dresdner Straßenbahn”
1981, 268 Seiten, zahlreiche Fotos aus
den Jahren 1872-1975, guter Zust. 20,- €

52

Jahrbuch für 
Eisenbahngeschichte 2003
Band 35, 104 Seiten, der DGEG, zahlrei-
che s/w Fotos, sehr guter Zustand. 18,- €

53

Jahrbuch für 
Eisenbahngeschichte 2002
Band 34, 128 Seiten, der DGEG, zahlrei-
che s/w Fotos, sehr guter Zustand. 18,- €

54

Jahrbuch für 
Eisenbahngeschichte 1998
Band 30, 112 Seiten, der DGEG, zahlrei-
che s/w Fotos, sehr guter Zustand. 18,- €

55

“Tram & Trolley in Africa”
27 x 30 cm, noch original verpackt !

20,- €

56

Kosmos Sammelbildalbum 
“Sieg über Raum und Zeit”
1952, 250 s/w und Farbe Sammelbilder,
mit Autos, Schiffe, Flugzeuge, etc., sehr
guter Zustand. 60,- €

57

Dampflokomotiven “Lexikon”
guter Zustand.

1,- €

58

3 Bücher
guter Zustand.

5,- €

59

Katalog Kopie BING Firma 
Lütgenau-Metzer Düsseldorf 1931
leichte Gebrauchsspuren. 5,- €

60

Katalog Kopie BING 
Firma M. Bär / Hannover
leichte Gebrauchsspuren. 5,- €

61

Katalog Kopie BING 
Firma M. Bär / Hannover
leichte Gebrauchsspuren. 5,- €

62

Katalog Kopie MÄRKLIN D5 / 1928
leichte Gebrauchsspuren. 5,- €

63

Katalog Kopie MÄRKLIN D6 / 1929
leichte Gebrauchsspuren. 5,- €

64

Katalog Kopie MÄRKLIN D6 / 1929
leichte Gebrauchsspuren. 5,- €

65

Katalog Kopie MÄRKLIN D4 / 1927
leichte Gebrauchsspuren. 5,- €

66

MÄRKLIN Katalog D 11 F., 1934/35
franz., einige Seiten durch entsprechende
deutsche ersetzt, Alterungs- und Ge-
brauchssp., Besichtigung erforderl. 10,- €

67

MÄRKLIN Katalog D 6., 
1929 - Reprint
guter Zustand. 15,- €

68

MÄRKLIN Katalog D 8., 
1931 - Reprint
guter Zustand. 15,- €

69

MÄRKLIN Katalog D 12 O.P.,
1935/36 - Reprint
guter Zustand. 15,- €

70

MÄRKLIN Katalog D 13 O.P.,
1936/37 - Reprint
guter Zustand. 15,- €

71

MÄRKLIN Katalog D 7?,
1930/31 - Reprint
guter Zustand. 15,- €

72

MÄRKLIN Katalog D 6, 
1929/30 - Reprint
guter Zustand. 15,- €
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73

MÄRKLIN Katalog DD 16, 
1939/40 - Reprint
guter Zustand. 15,- €

74

MÄRKLIN Katalog D 11, 
19234/35 - Reprint
guter Zustand. 15,- €

75

MÄRKLIN Katalog D 4, 
1927 - Reprint
guter Zustand. 15,- €

76

MÄRKLIN Katalog D 5, 
1928 - Reprint
guter Zustand. 15,- €

77

MÄRKLIN Katalog D 5, 
1928 - Reprint
guter Zustand. 15,- €

78

Walther´s Stabil Metallbaukasten
Katalog 1933
128 Seiten, guter Zustand. 5,- €

79

2 Bücher zum Thema Schiffe
“Schiffe....” und Tom Clancy “Supercarrier”,
guter Zustand. 1,- €

80

MÄRKLIN die großen Jahre
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

81

“Die große Welt der Eisenbahn”
sehr guter Zustand.

1,- €

82

Exemplar The Spirit of Steam
guter Zustand.

1,- €

83

Model and Miniature Railways
Edited by Patrick B. Whitehouse and John
Adams, guter Zustand. 10,- €

84

Exemplar “ANDEN”
auf den höchsten Bahnen der Welt, von
Enzo Pifferi, guter Zustand. 1,- €

85

Das große Buch der Luftfahrt
Karl Müller Verlag, Auflage 2002, guter Zu-
stand. 1,- €

100

MÄRKLIN 
uralt Uhrwerk-Platinenmotor 
Raddurchmesser 24 mm, guter Orig.-Zu-
stand. 120,- €

101

MÄRKLIN 
Motor für RS 66/12910, Spur 0
sehr guter Orig.-Zustand. 80,- €

102

MÄRKLIN Motor für TW 66 / 12940
mit Umschaltstange, guter Orig.-Zustand.

250,- €

103

Uhrwerk, Spur 1
Achsstand 60 mm, Rad-Durchmesser 40 /
45,5 mm, Funktion geprüft, guter Zustand.

20,- €

104

MÄRKLIN Uhrwerkmotor, Spur I
Achsstand 67 mm, Rad-Durchmesser 40 /
46 mm, guter Zustand.

30,- €

105

MÄRKLIN Motor für 66 / 12921
guter Orig.-Zustand.

250,- €

106

MÄRKLIN uralt Elektromotor, Spur I
nicht komplett, Achsstand 80 mm, Rad-
Durchmesser 53 / 60 mm, guter Zustand.

40,- €

107

MÄRKLIN 
Uhrwerk-Platinenmotor, Spur 1
Messingplatinen, Länge 15 cm, Orig.-Zu-
stand, Gebrauchsspuren. 90,- €

108

MÄRKLIN großer Uhrwerkmotor 
für Dampflok, Spur 1
Ausführung 30er Jahre, überdurchschnitt-
lich guter Orig.-Zustand. 90,- €

109

MÄRKLIN Uhrwerkmotor, Spur II
1 Rad fehlt, ohne Federwerk, Achsstand
88 mm, Rad-Durchmesser 48 / 56 mm,
Besichtigung empfohlen. 100,- €

110

2 BING uralt Drehgestelle, Spur I
umgebaut mit neuem Motor, für große
Guß-Lok mit Achsfolge BoBo, guter Zu-
stand. 25,- €
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111

Nachbau Motor-Platinen 
für 12920 Motor
Messing, 10,6 cm, guter Zustand. 10,- €

112

Große Uhrwerkfeder mit Zahnrad
nicht gebrochen, guter Zustand.

20,- €

113

8 MÄRKLIN Blech-Radsätze Spur 0,
30er Jahre
guter Orig.-Zustand. 30,- €

114

10 MÄRKLIN 
Guss-Wagenradsätze, 30er Jahre
4 x Originale, 6 x Replika, guter Zustand.

50,- €

115

2 MÄRKLIN 
Vollgussradsätze Spur 0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

116

2 MÄRKLIN Bodenläufer-Gussräder
3,5 cm, guter Orig.-Zustand.

10,- €

117

2 MÄRKLIN Drehgestelle, Spur 1
mit Gussspeichenrädern, guter Orig.-Zu-
stand. 120,- €

118

2 MÄRKLIN Replika 
Bausatz-Balkendrehgestelle, Spur 1
sehr guter Zustand. 45,- €

119

MÄRKLIN Schiebepantograph 
für Spur 1 E-Loks
guter Zustand. 10,- €

120

MÄRKLIN Teile für große Lampe
mit großer weißer Birne, guter Zustand.

15,- €

121

uralt Lampenfassung 
für große Lampe
Durchmesser 6,8 cm, leichte Alterungs-
spuren. 10,- €

122

MÄRKLIN Replika Ausgang-Schild
Höhe 8,4 cm, guter Zustand.

8,- €

123

Anker und Feld für Spur 0 Loks
Fabrikat nicht festgestellt, Besichtigung er-
forderlich. 5,- €

124

2 MÄRKLIN Umschaltknöpfe
guter Zustand.

15,- €

125

2 MÄRKLIN Cellon Fenstereinsätze
für 20 cm Personenwagen
leichte Gebrauchsspuren, nicht gerissen.

15,- €

126

uralt Doppelfahne 
Höhe 7,5 cm, Breite 9 cm, Besichtigung
empfohlen.

40,- €

127

2 MÄRKLIN 
Replika Säurebehälter mit Deckel
guter Zustand.

50,- €

128

MÄRKLIN Nachbau-Dach 
für großen Bahnhof
138 x 138 mm, sehr guter Zustand.

30,- €

129

MÄRKLIN 
Nachläufer für Dampflok ECE, etc.
guter Orig.-Zustand. 100,- €

130

MÄRKLIN Mittelteil mit Motor 
für TW 12970, Spur 0
farbliche Ausbesserungen, Besichtigung
empfohlen. 140,- €

131

MÄRKLIN Vorläufer 
für Dampflok ECE, etc.
guter Orig.-Zustand.

100,- €

132

2 MÄRKLIN Blechradsätze, Spur 0
mit Innengewichten, guter Zustand.

20,- €

133

4 uralt Radsätze, Spur I
mit 6-Loch Gussrädern, sehr guter Orig.-
Zustand.

100,- €

134

2 Nachbau Balken-Drehgestelle,
Spur 0
unlackiert, sehr guter Zustand.

40,- €
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135

2 Nachbau 
Balken-Drehgestelle, Spur I
unlackiert, sehr guter Zustand. 40,- €

136

BING uralt Motor / Anker und
Feldwicklung, Spur I
guter Zustand. 30,- €

137

BING Feldwicklung 
guter Zustand.

10,- €

138

4 MÄRKLIN Türen, Spur 0
grün, guter Zustand.

10,- €

139

2 Replika Zahnräder für 910 Motor
guter Zustand.

25,- €

140

2 MÄRKLIN elektrische Laternen
mit Birnen, guter Zustand.

20,- €

141

MÄRKLIN uralt Doppelsignal 
zum Aufstecken
Höhe 18,5 cm, blau, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Orig.-Zustand. 140,- €

142

elektrischer Summer 
für Bahnwärterhaus
guter Zustand. 30,- €

143

2 MÄRKLIN Schiebetüren 
für 1754/0
mit Führungen, guter Zustand. 15,- €

144

Replika BING Stecker 
“geflügeltes Rad” für Bahnhöfe
guter Zustand, ohne Kerbe auf der Unter-
seite. 10,- €

145

MÄRKLIN Beleuchtungsanschluss
guter Zustand.

15,- €

146

2 MÄRKLIN Fix-Kupplungen
guter Zustand.

10,- €

147

2 MÄRKLIN Treibstangen 
Länge je 13,5 cm, guter Zustand.

20,- €

148

BING Umschaltrelais
guter Zustand.

30,- €

149

MÄRKLIN Steuerung für R 910
Treibstangen mit Kreuzkopfführungen,
guter Zustand. 20,- €

150

Replika Schleifer 
für Scheinwerferwagen
Spur I Größe, sehr guter Zustand. 10,- €

151

10 verschiedene Miniaturzeitungen
11 x 7,5 cm, guter Zustand.

10,- €

152

10 verschiedene Miniaturzeitungen
7,5 x 5,4 cm, guter Zustand.

10,- €

153

4 Kranhaken
verschiedene Hersteller und Größen, guter
Zustand. 10,- €

154

2 Windleitbleche, Spur I
Länge je 11,4 cm, guter Zustand.

10,- €

155

Replika BING Wetterfahne
sehr guter Zustand.

10,- €

156

Bahre für Sanitätswagen
Länge 4 cm, Gebrauchsspuren.

10,- €

157

9 Faltenbälge, Spur 0
verschiedene Fabrikate, guter Zustand.

20,- €

158

Replika Einsatz 
für Märklin Planewagen
10 cm, guter Zustand. 5,- €
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159

Nachguß Gewicht 
für Märklin Motor 920
guter Zustand. 10,- €

160

Nachbau Innenrahmen für RV, 
Spur 0
unlackiert, unfertig, guter Zustand. 10,- €

161

Konvolut Schwellen, Spur 0
Breite je 6,2 cm, schwarz, guter Zustand.

10,- €

162

Konvolut Räder, Spur 0
verschiedene Farben, leichte Gebrauchs-
spuren. 10,- €

163

Konvolut Glühbirnen
rot / grün, Farbe teilweise abgeblättert, Be-
sichtigung empfohlen. 10,- €

164

2 Pufferbohlen 
mit Schienenräumern
Abstand der Befästigungslöcher 4 cm,
guter Zustand. 20,- €

165

2 MÄRKLIN uralt Stützen 
für Transmission
Höhe 17 cm, ohne Abbrüche, guter Zu-
stand. 20,- €

166

2 Guß-Baumstümpfe
in einem Stumpf stecken noch Holzreste,
ansonsten guter Zustand. 10,- €

168

MÄRKLIN 
beleuchtete Weichenlaterne
nicht vollständig, defekt, Besichtigung
empfohlen. 10,- €

169

2 MÄRKLIN Blechradsätze 
mit Speichen, Spur I
guter Zustand. 20,- €

170

MÄRKLIN Drehgestelle 
für 24,5 cm Wagen, Spur 0
guter Zustand. 30,- €

171

4 Gußräder, Spur I
mit 4 Löchern, Rad-Durchmesser 33 / 40
mm, guter Zustand. 20,- €

172

2 MÄRKLIN Gußradsätze, Spur 0
guter Zustand. 20,- €

173

2 MÄRKLIN Gußradsätze, Spur 0
guter Zustand. 20,- €

174

2 MÄRKLIN DAMO Antriebsräder
Durchmesser 45 mm, guter Zustand.

20,- €

175

MÄRKLIN Drehgestelle 
für 34,5 cm Wagen, Spur 0
guter Zustand. 60,- €

176

2 uralt Balkendrehgestelle, Spur I
kleinere Ausbesserungen, ansonsten
guter Zustand. 180,- €

177

MÄRKLIN Drehgestelle 
für 24,5 cm Wagen, Spur 0
guter Zustand. 30,- €

178

2 BING Spiritus-Signallaternen
Höhe je 6 cm, 1 Befestigungshaken fehlt,
sonst guter Zustand. 30,- €

179

MÄRKLIN Einschub 
für Fahrkartenschrank
Breite 6,6 cm, Paris / Roma / Wien, guter
Zustand. 10,- €

180

Nachbau-Dach für Märklin 
Güterzug-Packwagen 1790/0
15,3 cm, unlackiert, guter Zustand.

10,- €

181

2 Nachbau 
Blechbuden zum Aufstecken
6,1 x 3,2 cm und 5,3 x 3,8 cm, beide blau,
guter Zustand. 10,- €

182

BING uralt Wärterhaus 
zum Aufstecken
7,5 x 4,7 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Orig.-Zustand. 30,- €
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183

MÄRKLIN Beleuchtungsmast 
für Bahnübergänge
mit Birne, Kabeln und Steckern, guter
Orig.-Zustand. 10,- €

184

Konvolut original Birnchen, 20 Volt
guter Orig.-Zustand. 5,- €

185

MÄRKLIN Stoffkabel, 1 m
mit Steckern und Muffen, sehr guter Orig.-
Zustand. 5,- €

186

MÄRKLIN Zubehör-Beleuchtung
mit Birne, Kabeln und Steckern, guter
Orig.-Zustand. 5,- €

187

MÄRKLIN original Starenkasten 
für Spur 0 Bahnwärterhaus
n e u w e r t i g!! 50,- €

188

4 MÄRKLIN Lokräder
Durchmesser 32 mm, für E-Loks, guter
Orig.-Zustand. 20,- €

189

7 MÄRKLIN Abdeckkappen 
für Signallampen
guter Orig.-Zustand. 30,- €

190

2 MÄRKLIN uralt Loklaternen, Guss
guter Orig.-Zustand.

20,- €

191

MÄRKLIN Signallampe 
für Kaiserölbeleuchtung
mit Docht, guter Orig.-Zustand. 10,- €

192

MÄRKLIN Einstecklampe 
für Lokführerhaus mit roter Birne
guter Orig.-Zustand. 10,- €

193

MÄRKLIN Ladeschere
guter Orig.-Zustand.

10,- €

194

MÄRKLIN Fahrkarte 
“Berlin-Budapest”
dazu eine Schluss-Scheibe, guter Orig.-
Zustand. 5,- €

195

MÄRKLIN Ladeschere
guter Orig.-Zustand.

10,- €

196

3 MÄRKLIN original Lasthaken 
für kleine Kranwagen
guter Orig.-Zustand. 15,- €

197

MÄRKLIN Ladeschere
guter Orig.-Zustand.

10,- €

198

2 MÄRKLIN 
original Bahnsteig-Schilder
Beschriftung: Aufgang zur Lokalbahn und
Ausgang zur Stadt, Rarität! 20,- €

199

Konvolut MÄRKLIN Stecker
guter Orig.-Zustand.

5,- €

200

4 MÄRKLIN 
original Blechradsätze, Spur 0
neuwertig. 20,- €

201

Konvolut MÄRKLIN Türgriffe
Messing, guter Orig.-Zustand.

10,- €

202

MÄRKLIN Ladeschere
guter Orig.-Zustand.

10,- €

203

4 Gummi-Reifen
Durchmesser 3,5 cm, sehr guter Zutand.

10,- €

204

MÄRKLIN original Starenkasten 
für Spur 0 Bahnwärterhaus
n e u w e r t i g!! 50,- €

205

2 MÄRKLIN 
Kesselwagenzubehör, Spur 0
2 originale Füllschrauben, 1 Ablaswshahn
rot, 1 Ablasshahn Knebel, guter Orig.-Zu-
stand. 20,- €

206

2 MÄRKLIN Zuglaufschilder 
für große Spuren
Aufschriften: München und Dresden,
Länge 45 mm, guter Orig.-Zustand, Rari-
tät! 20,- €
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207

MÄRKLIN Miniaturflasche 
für Servierwagen
Coca-Cola, neuwertig. 5,- €

208

Konvolut original Birnchen
verschiedene Größen, verschiedene Far-
ben, guter Zustand. 10,- €

209

Konvolut original Birnchen
verschiedene Größen, verschiedene Far-
ben, guter Zustand. 10,- €

210

4 MÄRKLIN Benzinfässer
BP-OLEX, BV-ARAL, STANDARD und
LEUNA, guter Orig.-Zustand. 80,- €

211

Replika Plane für Märklin Wagen
18,5 x 12,5 cm, Aufschrift “MÄRKLIN”,
guter Zustand. 15,- €

212

Replika Plane für Märklin Wagen
15 x 12 cm, Aufschrift “MÄRKLIN”, guter
Zustand. 15,- €

213

Konvolut MÄRKLIN 
Motorenteile 800er Serie, H0
Motorgehäuse, Magneten, alles ohne
Risse. 20,- €

214

MÄRKLIN Gehäuse für R 66/12910
neu lackiert, nicht vollständig, Zusatzboh-
rungen an den Windleitblechen, Besichti-
gung empfohlen. 10,- €

215

MÄRKLIN GR Gehäuse, Spur 0
neu lackiert, mit Nachbau-Rahmen, nicht
vollständig. 80,- €

216

MÄRKLIN Gehäuse E 1021
schwarz handlackiert, einige Gebrauchs-
spuren. 100,- €

217

MÄRKLIN Dach 
für 53 cm Packwagen, Spur 1
guter Orig.-Zustand, minimale Lackfehler.

95,- €

218

5 Messing Gittermasten
Länge je 30 cm, guter Zustand.

35,- €

219

Konvolut SCHUCO Räder
dazu einige Kleinteile, Besichtigung emp-
fohlen. 5,- €

220

Konvolut Kleinteile / Ersatzteile 
für Eisenbahn
Besichtigung erforderlich. 5,- €

221

Konvolut diverser 
Ersatz- und Kleinteile
Besichtigung erforderlich. 10,- €

222

Konvolut Kabel und Stecker, etc.
Besichtigung erforderlich. 5,- €

223

3 MÄRKLIN Gusslampen, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

224

MÄRKLIN 
Kaiseröl-Brenner für Bahnhöfe
Orig.-Zustand, Korrosion.

50,- €

225

2 Replika Vorläufer für TK 1020
neuwertig, mit Aufnahme, ohne Räder,
sehr seltenes Ersatzteil!

70,- €

226

2 MÄRKLIN 
uralt Balkendrehgestelle, Spur 0
ohne Räder, guter Orig.-Zustand.

70,- €

227

2 Drehgestelle für MÄRKLIN 
40 cm Personenwagen
Gusswangen, frühe Ausführung, guter Zu-
stand. 35,- €

228

3 Heyde Bahnfiguren
guter Orig.-Zustand.

30,- €

229

5 ELASTOLIN/LINEOL Figuren,
Spur 0
4 Aufsichtsbeamte, 1 Gepäckträger, guter
Orig.-Zustand. 35,- €

230

2 TIPPEL TOPPEL Figuren
7,5 cm, 2 Wandersburschen, einer mit Le-
derhose, sehr guter Orig.-Zustand.

50,- €

Auktionshaus Selzer · Frühjahrsauktion 2021
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ERSATZTEILE

231

ELASTOLIN Figur “Dackel”
9 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren. 25,- €

232

3 ELASTOLIN Figuren “Hasen”
2 in vollem Lauf, einer Stehend, 8 cm,
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

80,- €

233

2 Uhrwerkschlüssel 
für kleine Schiffe
Länge 10 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

234

Konvolut Blech-Becher 
und Trichter für Dampfmaschinen
mittlere Korrosion, guter Zustand. 10,- €

235

3 Uhrwerkschlüssel
2 x 6 cm, 1 x 9 cm, leichte Gebrauchsspu-
ren. 10,- €

236

2 KIBRI Figuren 
Höhe 7 cm, Masse, mit beweglichem Arm,
guter Orig.-Zustand. 20,- €

237

2 Holzfässer
und 2 kleine Fahnen für Fleischmann
Schiffe, guter Zustand. 10,- €

238

Konvolut Schilder
sowie 2 original Märklin Stühle für Tisch-
garnitur und eine DOLL Replika Fahne,
Gebrauchsspuren. 20,- €

239

Konvolut Schilder / Lampen
4 Replika Richtungsschilder, 3 original
MÄRKLIN Guss-Lampen Spur 0 und 1,
sowie ein original Schild “Gepäck” und ein
Blechteil, Orig.-Zustand. 20,- €

240

großer Uhrwerkschlüssel 
für Schiffe
18,5 cm, Nuss-Innenmaß 4 mm, guter Zu-
stand. 20,- €

241

Konvolut 
Guss-Teile - Replika Anker
kleine bis mittlere Größe, guter Zustand.

10,- €

242

3 MÄRKLIN Schraubendosen 
für Metallbaukasten 01A und 0A
gefüllt, guter Zustand. 15,- €

243

3 original MÄRKLIN 
Guss-Schlüssel, Spur 0
guter Zustand. 20,- €

244

Konvolut Ketten-Raupenketten
für Kräne oder Raupenfahrzeuge, guter
Zustand. 10,- €

245

8 Replika Sitzfiguren, Spur III
7,5 cm, guter Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren. 80,- €

246

3 MÄRKLIN 
Uhrwerk-Blechgleise, Spur II
1 gebogene, 2 gerade, guter Zustand,
leichte Korrosion. 30,- €

247

2 Replika Fahnen 
für Schiff oder Bahnhöfe
guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €
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300

Konvolut MÄRKLIN 
Metallbaukastenteile
Besichtigung empfohlen. 5,- €

301

MÄRKLIN Elektromotor 1322 G
guter Zustand, im OKT mit Anleitung.

20,- €

302

WILESCO Transmission
guter Zustand, im OKT.

5,- €

303

DAMO Gattersäge und Brunnen
Brunnen weiß grundiert, beides in gutem
Zustand. 10,- €

304

3 Betriebsmodelle
verschiedene Hersteller, Gebrauchsspu-
ren, Teile fehlen, umgebaut, Besichtigung
erforderlich. 20,- €

305

DAMO Mühlenhaus 
14 x 8,3 cm, einige Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 10,- €

306

DAMO “2 Mann an Säge”
14 x 8,4 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren. 20,- €

307

3 ELASTOLIN Hartplastik-Figuren
guter Orig.-Zustand.

30,- €

308

Konvolut ELASTOLIN Figuren,
Hartplastik
2 Pferde, Hirsch, 2 weitere Figuren, guter
Zustand. 15,- €

309

Konvolut 
ELASTOLIN Plastikfiguren “Ritter”
guter Orig.-Zustand.

50,- €

310

Kindertrompete
neuwertig.

5,- €

311

Kinderspielzeug 
Pudel mit Musikrollen
guter Zustand. 20,- €

312

Kinderspielzeug 
Pferdchen mit Musikrollen
guter Zustand. 20,- €

313

Halbrelief Diorama “KÜCHE”
25,5 x 19,5 cm, dekorativ!

5,- €

314

Halbrelief Diorama “KÜCHE”
31 x 21 cm, dekorativ!

5,- €

315315

Halbrelief Diorama “KÜCHE”
40 x 24 cm, dekorativ!

5,- €

316

Brocken-Hexe mit Besen
ca. 35 cm, neuwertig.

50,- €

317

Konvolut Zubehör 
für Puppenhäuser 
Besichtigung empfohlen. 5,- €

318

BING Spardose
11 x 11 cm, Verschlußklappe defekt, deut-
liche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

100,- €

319

MÄRKLIN Leerkarton 
ür Kreiselspiel 
23 x 16 cm, deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

320

ELEX Baukasten 1062
neuwertig, im OKT.

160,- €

321

FLEISCHMANN Frachtschiff
25 cm, unvollständig, Ersatzteilspender,
Besichtigung erforderlich.

50,- €

322

Modellbau-Schiff “TITANIC”
Kunststoff, Länge 46,5 cm, mit Sockel,
guter Zustand.

30,- €

323

Modellbau-Schiff “BISMARCK”
Länge 41 cm, Länge der Glas-Vitrine 47
cm, Kunststoff, guter Zustand.

60,- €
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350

Bausatz Autogarage
neuwertig, im OKT. Ein Hersteller konnte
ich nicht ermitteln. 20,- €

351

CKO Bahnbus und Sanitätswagen
Gebrauchsspuren, ohne Kartons.

1,- €

352

Konvolut älterer DINKY TOYS 
und CORGI Modelle
Gebrauchsspuren, Besichtigung empfoh-
len. Limit: 30,- €

353

Konvolut älterer DINKY TOYS 
und CORGI Modelle
Gebrauchsspuren, Besichtigung empfoh-
len. Limit: 20,- €

354

ANKER PIKO Barkas B 1000
17 cm, gelb, neuwertig, im OKT.

20,- €

355

CORGI MAJOR TOYS 
Pferdetransporter 
“Chipperfields Circus”, Länge 25,5 cm, mit
6 original Pferden beladen, sehr guter
Orig.-Zustand, ohne Karton. 90,- €

356

SCHUCO 
Micro Racer Porsche Nr. 1047
vergoldet, Serien-Nr. 644, in orig. Holzki-
ste “50 Jahre Porsche”, guter Zust. 90,- €

357

CKO DB-Bus No. 441
Länge 19 cm, deutliche Gebrauchsspuren
am Dach.

10,- €

358

CKO Tankwagenzug “ESSO”
22 cm, guter Orig.-Zustand.

160,- €

359

LEHMANN Blech-Limousine G 79
17 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren,
1 Rad lose, Orig.-Zustand.

500,- €

360

MÄRKLIN Matra M530
9,5 cm, blau, leichte Gebrauchsspuren,
Orig.-Zustand. 20,- €

361

MÄRKLIN 
Pullman-Limousine 5521/7 N
neu lackiert, ohne Abbrüche, guter Zu-
stand. 80,- €

324

Kriegsschiff - Holz -
Länge 46 cm, gezeichnet Nr. 119, in Holzvitrine mit
Glasscheiben, guter Zustand. 20,- €

325

SCHUCO Blechdampfer “Queen I”
31 cm, neuwertig, beide Masten vorhanden, im
OKT. 100,- €

326

SCHUCO Modellflugzeug 5600 Radiant
“Lufthansa”
Länge 42 cm, Spannweite 48 cm, Batteriedeckel er-
setzt, Zusatzbohrung an der Unterseite, beide
Schalter auf der Oberseite fehlen, 2 Propeller be-
schädigt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be-
sichtigung erforderlich. 65,- €

327

SCHUCO Elektro Radiant 5600 “Lufthansa”
neuwertig, mit Zertifikat, im OKT.

160,- €

328

Konvolut Puppenzubehör / Kochtöpfe 
für Puppenherd
Metall, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung empfohlen.

10,- €

329329

THE ASHTON-DRAKE GALLERIES 
“Puppe Katrina”
Größe 45 cm, Keramik, neuwertig, im OKT. 60,- €

330330

MÄRKLIN Replika Puppenwagen 1611
guter Zustand, im OKT.

60,- €

331331

KIBRI Badezimmer 250/4
45 x 19 x 22 cm, mit Batteriefach für Lampe, grö-
ßere Beilackierungen in den oberen Ecken, dazu
Ausbesserungen an der Grundplatte vorne und klei-
ner Lackabplatzungen mittig, Besichtigung empfoh-
len. 180,- €

332332

Konvolut Puppen
verschiedene Hersteller und Größen, teilweise be-
schädigt, Besichtigung erforderlich.

35,- €

333333

Konvolut Puppenzubehör
zumeist aus Holz, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Besichtigung empfohlen.

20,- €
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362

MÄRKLIN Mercedes MB 300, 8003
“ADENAUER”
kieselgrau neu lackiert, winzige Ausbesse-
rungen am Dach, ansonsten guter Zu-
stand. 100,- €

363

MÄRKLIN Replika Guss-Auto 8015
“BORGWARD”
dunkelrot, minimale Gebrauchsspuren, in
Karton. 45,- €

364

MÄRKLIN Gussauto 8018 
Ford Taunus 15 M
resedagrün neu lackiert, , Orig.-Zustand,
winzige Gebrauchsspuren, im OKT.

30,- €

365

MÄRKLIN Gussauto 8003 Mercedes
“ADENAUER”
rubinrot neu lackiert, minimale Ge-
brauchsspuren, im OKT. 30,- €

366

MÄRKLIN Replika 
Tanklastwagen 18032
sehr guter Zustand, im OKT.

20,- €

367

MÄRKLIN Baukasten 
Feuerwehr 1101
Neuproduktion, neuwertig, ohne Karton.

250,- €

380

Konvolut WILESCO 
Betriebsmodelle
und eine Transmission, Gebrauchsspuren.

10,- €

381

WILESCO kleine Dampfmaschine 
Gebrauchsspuren.

10,- €

382

WILESCO Dampfmaschine
Gebrauchsspuren.

20,- €

383

7 Heyde Madrosen 
Höhe ca. 55 mm, vollrelief, Orig.-Zustand,
altersgerechte Gebrauchsspuren. 90,- €

384

Konvolut Figuren
ELASTOLIN Trompeter, 5 Guss-Figuren,
teils Heyde, Gebrauchsspuren. 1,- €

385

7 Soldaten Lineol und Elastolin 
Lagerleben und Schießende, teilweise ge-
rissen, Besichtigung erforderlich. 70,- €

386

GAMA Panzer mit Uhrwerk
Länge 9,3 cm, mit Uhrwerkschlüssel, Uhr-
werk defekt, ansonsten guter Zustand.

15,- €

387

CKO Panzerspähwagen gez. K-343
15 cm, mimikry lithogr., Uhrwerkmotor,
Schlüssel vorhanden, leichte Gebrauchs-
spuren, selten! 130,- €

400

4 Replika Sitzfiguren, Spur 1
dazu 1 Gepäckstück, guter Zustand.

20,- €

401

5 Replika Sitzfiguren, Spur 0
guter Zustand.

20,- €

402

5 Replika Sitzfiguren, Spur 0
guter Zustand.

20,- €

403

5 Replika Sitzfiguren, Spur 0
guter Zustand.

20,- €

404

Replika Fahrerfiguren aus Masse
mit Lenkrad für Mä.-Guss-Rennwagen,
guter Zustand. 15,- €

405

Replika Rennfahrerfigur 
für Gussrennwagen
guter Zustand. 10,- €

406

5 Replika Figuren aus Masse,
liegend, Spur 0
sehr guter Zustand. 20,- €

407

3 Replika Sitzfiguren aus Masse
3 junge Damen für Doll-Fahrgeschäfte,
guter Zustand. 10,- €

408

5 Replika Ladegut aus Masse
3 Korbflaschen, 1 Sack mit Aufschrift Salz
sowie 1 Korb, sehr guter Zustand. 10,- €

409

4 Replika Figuren aus Masse, 
liegend, Spur I
sehr guter Zustand. 20,- €
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FIGUREN / GLEISE SPUR 0

410

4 Replika Sitzfiguren 
aus Masse, Spur 1
Begleiter für Militärfahrzeuge, guter Zu-
stand. 10,- €

411

4 Replika Sitzfiguren aus Masse
Feuerwehrmänner für Lehmann Gnom
Feuerwehr, guter Zustand. 12,- €

412

5 Replika Ladegut aus Masse
guter Zustand.

10,- €

413

2 Replika Figuren
aus Masse, Spur 0
1 stehende Dame, 1 x Bahnbeamter - Ein-
steckfigur, guter Zustand. 12,- €

414

2 Replika Sitzfiguren 
aus Masse, Spur 1
Bahnpersonal,  guter Zustand. 8,- €

415

4 Replika Sitzfiguren, Spur 1
dazu 1 Gepäckstück, guter Zustand.

20,- €

416

Replika Bahnbediensteten-Figur,
Masse, Spur 1
guter Zustand. 5,- €

417

Replika Bahnbediensteten-Figur,
Masse, Spur 0
guter Zustand. 5,- €

418

2 Figuren, Spur 1 Größe
1 x Masse, 1 x Plastik, Höhe je 5,5 cm,
guter Zustand. 10,- €

419

Konvolut ELASTOLIN / LINEOL
Tierfiguren
Hase und Kalb Elastolin, Flamingo, Huhn
und Jagdhund Lineol, teilweise rissig, farb-
lich in gutem Zustand, Besichtigung emp-
fohlen. 25,- €

420

3 ELASTOLIN Figuren, 
Spur I Größe
Verkäufer rissig, Bahnwärter in gutem Zu-
stand. 10,- €

421

ELASTOLIN Masse Figur “Giraffe”
Höhe 18 cm, leicht rissig, farblich in gutem
Zustand. 25,- €

422

Konvolut Figuren
verschiedene Fabrikate und Größen, Be-
sichtigung empfohlen. 15,- €

450

Konvolut Uhrwerkschienen, Spur 0
verschiedene Hersteller, deutliche Alte-
rungsspuren. 5,- €

451

Konvolut MÄRKLIN Gleise
erhebliche Gebrauchsspuren. 5,- €

452

Konvolut Gleise, Spur 0
verschiedene Hersteller, Besichtigung er-
forderlich. 10,- €

453

Konvolut Gleise, Spur 0
dazu 1 Märklin Drehscheibe, alles rostig,
Besichtigung erforderlich. 10,- €

454

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich. 15,- €

455

Konvolut Gleise und Weichen, Spur 0
3-Leiter, verschiedene Fabrikate, Ge-
brauchsspuren, Bes. erforderlich. 15,- €

456

Konvolut Gleise, Spur 0
verschiedene Hersteller, insgesamt guter
Zustand. 45,- €

457

Konvolut Uhrwerkgleise, Spur 0
verschiedene Fabrikate, Gebrauchsspu-
ren. 5,- €

458

Konvolut Weichen, Spur 0
verschiedene Hersteller, dazu 2 Prell-
böcke, Besichtigung erforderlich. 65,- €

459

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich. 15,- €

460

Konvolut FLEISCHMANN 
Gleise und Weichen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren. 20,- €
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461

Konvolut BING Gleise, Spur 0
Besichtigung empfohlen. 15,- €

462

12 MÄRKLIN Progressgleise, Spur 0
12er Kreis, gebogen, leichte Gebrauchs-
spuren. 60,- €

463

Konvolut ZEUKE Gleise, Spur 0
guter Zustand. 15,- €

464

Konvolut MÄRKLIN Schienen, Spur 0
dazu 1 Kreuzung, deutliche Alterungs- und
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich. 1,- €

465

7 MÄRKLIN Progressgleise, Spur 0
12er Kreis, gerade, leichte Gebrauchsspu-
ren. 40,- €

466

Konvolut Uhrwerkgleise, Spur 0
verschiedene Fabrikate, Gebrauchsspu-
ren. 5,- €

467

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich. 10,- €

468

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
gebogen, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 10,- €

469

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
gebogen, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 10,- €

470

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
gebogen, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 15,- €

471

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
gerade, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

472

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
gebogen, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 15,- €

473

Prellbock, Spur 0
dazu ein Paar Gleisstücke.

5,- €

474

Konvolut Gleise, Spur 0
BUB u.a., Besichtigung erforderlich.

1,- €

475

Konvolut MÄRKLIN 
Handweichen, Spur 0
8er Kreis, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

476

Konvolut MÄRKLIN 
Handweichen / Kreuzung, Spur 0
8er Kreis, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

477

Konvolut MÄRKLIN 
Kurzstücke, Spur 0
dazu 2 Eigenbau Weichen, neu vernickelt,
guter Zustand. 15,- €

478

Konvolut FLEISCHMANN 
Gleismaterial
gerade, gebogene, ca. 30 Stück, guter
Orig.-Zustand. 30,- €

479

Konvolut FLEISCHMANN 
Gleismaterial
7 Anschlußstücke,  8 Entkupplungsgleise,
überwiegend guter Orig.-Zustand. 20,- €

480

Konvolut FLEISCHMANN 
Gleismaterial
gerade, gebogene, Halbstücke, 1 Kreu-
zung, 1 Elektrow., guter Orig.-Zust. 20,- €

481

2 MÄRKLIN Weichen, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

482

2 MÄRKLIN Kreuzungen, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

483

BING Y-Weiche, Spur 0
sehr guter Orig.-Zustand.

15,- €

484

BING Kreuzung, Spur 0
sehr guter Orig.-Zustand, selten !

20,- €
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GLEISE SPUR 0 / GLEISE SPUR I

485

10 Modellgleise, Spur 0
gebogene, teilweise überlackiert, Besich-
tigung erforderlich. 35,- €

486

10 MÄRKLIN Modellgleise, Spur 0
gebogene, leichte Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 60,- €

487

10 MÄRKLIN Modellgleise, Spur 0
gebogene, leichte Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 50,- €

488

MÄRKLIN 
Unterbrechergleisstück, Spur 0
schwarze Grundplatte, guter Orig.-Zu-
stand. 5,- €

489

MÄRKLIN Prellbock 2201
deutliche Gebrauchsspuren.

5,- €

490

2 MÄRKLIN Prellböcke, Spur 0
Gebrauchsspuren.

20,- €

491

Prellbock, Spur 0
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Besichtigung erforderlich. 10,- €

492

2 MÄRKLIN Prellböcke, Spur 0
einer rot überlackiert, Besichtigung erfor-
derlich. 5,- €

493

Prellbock, Spur 0
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Besichtigung erforderlich. 10,- €

494

Kaufhausware Drehscheibe, Spur 0
umgebaut, Gebrauchsspuren.

5,- €

495

MÄRKLIN uralt Drehscheibe, Spur 0
umgebaut, Gebrauchsspuren.

10,- €

496

MÄRKLIN Drehscheibe, Spur 0
Gebrauchsspuren.

15,- €

497

MÄRKLIN Trafo 280 A
sehr guter Zustand, im OKT.

15,- €

498

MÄRKLIN 
Wechselstrom-Trafo 13465 C
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besich-
tigung empfohlen. 15,- €

499

MÄRKLIN Trafo 13465 C
guter Zustand, in original Holzkiste mit
Schaltgerät, Kiste beschädigt, Etikett nicht
lesbar. 25,- €

520

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 1
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich. 15,- €

521

Konvolut Gleise, Spur I
verschiedene Hersteller, Drehscheibe,
Weiche, Übergang, etc., defekt und nicht
vollständig, Besichtigung erforderl. 10,- €

522

Konvolut Gleise, Spur I
alles rostig, Besichtigung erforderlich.

10,- €

523

Konvolut MÄRKLIN / BING 
Uhrwerkschienen, Spur I
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

524

Konvolut Weichen
Spur 0 und 1, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

20,- €

525

Konvolut Gleise, Spur I
Besichtigung erforderlich.

5,- €

526

13 MÄRKLIN 
Gleise 3611 D 1/1, Spur I
guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

527

10 MÄRKLIN 
Gleise 3611 A 1/1, Spur I
gebogen, guter Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. 15,- €

528

11 MÄRKLIN 
Gleis-Kurzstücke, Spur I
guter Zustand, leichte Polierspuren.

15,- €
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529

6 BING / MÄRKLIN 
Gleis-Kurzstücke, Spur II
guter Zustand, leichte Polierspuren.

15,- €

530

MÄRKLIN 
elektromagnetische Weiche, Spur I 
8er Kreis, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

531

BEHRENDT Replika 
Modell-Weiche, Spur 1
rechts, sehr guter Zustand. 220,- €

532

BEHRENDT Replika 
Modellgleiseweiche, Spur 1
links, neuwertig. 220,- €

533

MÄRKLIN 
Modellgleis-Weiche, Spur 1
rechts, Handbetrieb, leichte Gebrauchs-
spuren, Weichenlaterne fehlt. 270,- €

534

MÄRKLIN  elektrische 
Modellgleis-Weiche, Spur 1
links, Weichenlaterne fehlt, Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 310,- €

535

uralt Prellbock, Spur I
guter Zustand. 10,- €

536

MÄRKLIN Prellbock, Spur 1
Einsteckschild fehlt, Orig.-Zustand, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren. 30,- €

537537

MÄRKLIN Leerkarton 13722/30 WB
ohne Inhalt, sehr guter Orig.-Zustand.

20,- €

560

Kaufhausware Bogenlampe 
Höhe 28,5 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren. 5,- €

561

HEHR Replika Bogenlampe
Höhe 24,5 cm, rot, guter Zustand.

25,- €

562

MÄRKLIN elektr. Lampe 
für Leipziger Bahnhof
Höhe 28 cm, leichte Lackabplatzung am
Sockel des Mastes, ansonsten guter Orig.-
Zustand. 100,- €

563

FLEISCHMANN Bogenlampe 587
minimale Gebrauchsspuren, im OKT.

10,- €

564

MÄRKLIN Hauptsignal 12338/0
elektrische Beleuchtung, guter Orig.-Zu-
stand.

35,- €

565

MÄRKLIN Handsignal 2338/0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

566

3 MÄRKLIN Handsignale
Lackfehler, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

20,- €

567

MÄRKLIN Vorsignal 2328/0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

568

MÄRKLIN Vorsignal 
Höhe 12 cm, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

569

MÄRKLIN ‘Vorsignal, Handbetrieb
leichte Gebrauchsspuren. 10,- €

570

MÄRKLIN Vorsignal
Höhe 12,5 cm, Gebrauchsspuren. 10,- €

571

MÄRKLIN Vorsignal 2336/0
guter Orig.-Zustand. 10,- €

572

MÄRKLIN Vorsignal 2328/0
guter Orig.-Zustand. 10,- €

573

MÄRKLIN Vorsignal 2328/0
guter Orig.-Zustand. 10,- €

574

MÄRKLIN Vorsignal 2328/0
guter Orig.-Zustand. 10,- €
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575

MÄRKLIN Vorsignal 2328/0
guter Orig.-Zustand. 10,- €

576

MÄRKLIN Vorsignal 2336/0
guter Orig.-Zustand. 10,- €

577

MÄRKLIN Vorsignal 12328/0
mit Beleuchtung, Kabeln und Steckern,
guter Orig.-Zustand. 20,- €

578

MÄRKLIN Handsignal 2337/0
guter Orig.-Zustand. 10,- €

579

MÄRKLIN Hauptsignal 12337/0
mit elektrischer Beleuchtung, guter Orig.-
Zustand. 20,- €

580

MÄRKLIN Hauptsignal 13456
mit Beleuchtung, guter Orig.-Zustand.

10,- €

581

MÄRKLIN Hauptsignal 12956 N
guter Orig.-Zustand. 60,- €

582

MÄRKLIN Handsignal
Höhe 28 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren. 10,- €

583

BING englisches Flügelsignal
Höhe 29 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren. 20,- €

584

BING bayerisches Flügelsignal
Höhe 33 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren. 20,- €

585

MÄRKLIN Signal 13957
Höhe 27,5 cm, Gebrauchsspuren.

40,- €

586

MÄRKLIN Lichtsignal 13763
Signal neu und unfachmännisch an die
Grundplatte gelötet, ansonsten guter Zu-
stand, im OKT. 35,- €

587

MÄRKLIN Fahne 
Höhe: 30 cm, Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren. 100,- €

588

MÄRKLIN Halteschild 
12,5 cm, Laterne vorhanden, Orig.-Zu-
stand, Gebrauchsspuren. 50,- €

589

BING Replika Halt-Schild
Höhe 15 cm, Guss, blau, guter Zustand.

10,- €

590

Konvolut Eisenbahn Zubehör
leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

591

Konvolut Eisenbahn-Zubehör
Besichtigung erforderlich.

20,- €

592

3 Signale Kaufhausware
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich. 5,- €

593

MÄRKLIN uralt Signalbrücke mit
Übergang
Durchfahrtshöhe 16,5 cm, Signale mit imi-
tierten Laternen, Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren. 250,- €

594

KIBRI Übergangssteg
Durchfahrtshöhe 9,7 cm, einige Ge-
brauchsspuren. 1,- €

595

2 KRAUS FANDOR 
Fahrtrichtungsanzeiger
18,5 und 21 cm, deutliche Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 20,- €

596

BING Fahrtrichtungsanzeiger 
Höhe 18,5 cm, deutliche Alterungsspuren.

15,- €

597

BING uralt Richtungsanzeiger
für Kaiserölbeleuchtung, Brennereinsatz
fehlt, Lackschäden, Gebrauchsspuren.

45,- €

598

MÄ. Fahrtrichtungsanzeiger 2646
Höhe 17,5 cm, ein Schild fehlt, Haltestan-
gen der Schilder fehlen, deutliche 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be  sich-
tigung erforderlich. 40,- €
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599

MONEX Nachbau Bahnsteigkarren
2-teilig, 19,5 cm, rot, leichte Gebrauchs-
spuren. 20,- €

600

Gepäckkarren
Länge mit Fahrerstand 6,5 cm, Blech,
blau, beladen mit 2 Holzfässern, Ge-
brauchsspuren. 10,- €

601

MONEX Nachbau Bahnsteigkarren
3-teilig, 35,5 cm, rot, Gebrauchsspuren.

30,- €

602

MÄRKLIN uralt Fahrregler 
12,5 x 9 cm, leichte Alterungsspuren,
Orig.-Zustand. 15,- €

603

MÄRKLIN Schalter 13721
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

50,- €

604

MÄRKLIN Regler 13472 N
Ziffern überlackiert, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 10,- €

605

KIBRI Bahnübergang
mit Beleuchtung, guter Zustand.

5,- €

606

MÄRKLIN uralt Schranke 
mit Halt-Schild
Breite 50 cm, Schild ersetzt, Ausbesse-
rungen an den Sockeln der Zaunpfosten.

100,- €

607

MÄRKLIN Bahnschranke, Spur 0
32 cm, mit einsteckbarer Bogenlampe, mit
Kabeln und Steckern, guter Orig.-Zustand.

30,- €

608

MÄRKLIN Schranke 2219
32,5 cm, Überlackierungen, Haltschild er-
setzt, guter Zustand. 25,- €

609

BING Bahnsteigsperre
Breite 53 cm, deutlichste Alterungs- und
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich. 25,- €

610

Konvolut Eisenbahn-Zubehör
Besichtigung erforderlich.

25,- €

611

6 Luffa Bäume
teils mit Sockel, guter Zustand.

15,- €

612

MÄRKLIN Läutewerk, Spur 0
Funktion geprüft, leichte Gebrauchsspu-
ren. 15,- €

613

MÄRKLIN Läuterwerk
Höhe 11 cm, Handbetrieb, leichte Ge-
brauchsspuren, Orig.-Zustand. 15,- €

614

MÄRKLIN Läutewerk, Handbetrieb
erhebliche Gebrauchsspuren.

5,- €

615

MÄRKLIN elektr. Läutewerk 13596
guter Orig.-Zustand.

20,- €

616

MÄRKLIN Stromunterbrecher 13067
mit Wellblechbude und Läutewerk, bis auf
2 zusätzlich gebohrte Löcher, in gutem
Orig.-Zustand. 80,- €

617

KIBRI Abfallkorb
Höhe 6,5 cm, guter Orig.-Zustand.

15,- €

618

Konvolut FLEISCHMANN 
Schaltzubehör
Anschlußstücke, Drucktaste, guter Orig.-
Zustand. 10,- €

619

BING Bahnwärterhaus
11 x 5,5 cm, defekt, nicht vollständig, deut-
liche Gebrauchsspuren, Besichtigung er-
forderlich. 10,- €

620

MÄRKLIN uralt 
Bodenplatte für Bahnwärterhaus
17,7 x 9,7 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Halter für Bahnwärterhaus 7,7 x
3,3 cm, Besichtigung erforderlich. 65,- €

621

KIBRI Bahnwärter 
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

5,- €

622

MÄRKLIN Fahrdienstleiter 13863 B
12 x 7,5 cm, Arm und Kopf leicht rissig,
leichte Gebrauchsspuren.

90,- €
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623

MÄRKLIN Fahrdienstleiter 13762
18 x 12 cm, Figur unbeschädigt, guter
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspu-
ren. 130,- €

624

KIBRI Bahnwärterhaus
12,5 x 9 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

625

MÄRKLIN Bahnwärterhaus 2161
Andreaskreuz ersetzt, ansonsten sehr
guter Orig.-Zustand. 40,- €

626

MÄRKLIN Bahnwärterhaus
Signal verlötet, überlackiert, Ersatzteil-
spender! 5,- €

627

MÄRKLIN Wärterhaus 2150
26 x 13 cm, Signal, Schild und Schranke
fehlen, 2 Zäune liegen lose bei, Halter der
Schranke unvollständig, Häuschen mit
starken Lackabplatzungen am Dach, Be-
sichtigung empfohlen. 100,- €

628

MÄRKLIN Bahnwärterhaus 
21 x 10,5 cm, mit Lampe, Schild, Baum
und Signal, leichte Gebrauchsspuren.

100,- €

629

MÄRKLIN Bahnwärterhaus 2164 B
21 x 10,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand.

120,- €

630

Eigenbau Bahnwärterhaus, 
Tinplate-Style
23 x 9 cm, deutliche Gebrauchsspuren,
Besichtigung erforderlich. 20,- €

631

BING Bahnwärterhaus
18 x 13 cm, defekt, nicht vollständig, deut-
liche Gebrauchsspuren, Besichtigung er-
forderlich. 20,- €

632

MÄRKLIN Bahnwärterhaus 2163 B
10,5 x 18 cm, Signal und Andreaskreuz
fehlen, Schranke und Lampenhalter abge-
brochen und fehlen, ansonsten Alterungs-
und Gebrauchsspuren. 30,- €

633

KIBRI Bahnwärterhaus 
mit Signal, gez. Nr. 23
Höhe mit Signal 22 cm, Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren. 35,- €

634

MÄRKLIN Replika 
Zeitungskiosk 16101
neuwertig, ohne Zeitungen, im OKT.

60,- €

635

2 Schilderhäuschen, Blech
guter Orig.-Zustand. 20,- €

636

Konvolut Luffa-Bäume
8 Stück, guter Orig.-Zustand. 20,- €

637

MÄRKLIN Sitzgruppe
2 Stühle und Tisch sowie 2 Kinderfiguren,
guter Orig.-Zustand. 30,- €

638

MÄRKLIN Bank mit Figur
guter Orig.-Zustand. 30,- €

639

MÄRKLIN Vorsignaltafel 2351/1
sehr guter Orig.-Zustand. 5,- €

640

MÄRKLIN Vorsignaltafel 2351/1
sehr guter Orig.-Zustand. 5,- €

641

MÄRKLIN Neigungsanzeiger 2347
guter Orig.-Zustand.

35,- €

642

4 original Pappe-Gepäckstücke
guter Orig.-Zustand.

50,- €

643

MÄRKLIN Möbeltransportwagen
1706/0 “SPEDITION”
sehr guter Orig.-Zustand. 200,- €

644

MÄRKLIN Sackkarren 2691/2
13,5 cm, blau handlackiert, mit Leinen-
sack, guter Orig.-Zustand. 25,- €

645

MÄRKLIN großer Sackkarren 2691/3
mit Holzgriff, sehr guter Orig.-Zustand.

50,- €

646

MAL TETE et PARENT Hinweistafel
“Defense Traverser les Voies”
deutliche Gebrauchsspuren. 45,- €
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647

MÄRKLIN Richtungsanzeiger 2646
8 Richtungstafeln, Ankunft-/Abfahrtsschil-
der, Lackschäden am Runddach, anson-
sten leichte Gebrauchsspuren. 70,- €

648648

MÄRKLIN Bahnwärterhaus 2149
Halter des Signals abgebrochen, anson-
sten guter Orig.-Zustand.

80,- €

649

KIBRI Richtungsanzeiger
handlackiert, mit Beleuchtung, minimale
Gebrauchsspuren.

30,- €

650

MÄRKLIN Bahnhofsbuchhandlung
10 x 10 cm, handlackiert, neuwertig.

180,- €

651

MÄ. Bedürfnisanstalt 2594 (2099)
15,4 x 9,1 cm, mit originalem Spiegel und
Toilettenpapierhalter, guter Orig.-Zustand,
kleinere Lackabplatzungen am Dach, sel-
ten! 1.150,- €

652

MÄRKLIN uralt Güterschuppen 2100
handlackiert, mit 2 Kränen, Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren. 310,- €

653

MAL TETE et PARENT 
Bahnschranke mit “HALTE-Schild”
Länge 38 cm, Bahnschranke mit Ketten-
aufzug, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

90,- €

654

MÄRKLIN Bahnsteig 
mit Sitzbänken
Länge 39 cm, Gebrauchsspuren.

10,- €

655

3 MÄRKLIN Bahnsteige 
für Zwiebelturmbahnhof
1 x Länge 39 cm, 2 x 13 cm, Gebrauchs-
spuren.

30,- €

656

BING Windmühle mit Hammerwerk
25 x 15 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchs-
spuren.

60,- €

657

KARL BUB Bahnwärterhaus
Signal fehlt, Gebrauchsspuren.

20,- €

658

MÄRKLIN 
uralt Bahnwärterhaus 1040
Gebäude gut erhalten, Sienal Schranke
und Läutewerk fehlen, Gebrauchsspuren.

100,- €

660

2 Holztunnel für Spur 0 Größe
dazu einige Holzbauten und Bäume, Be-
sichtigung erforderlich. 10,- €

661

Konvolut Blechspielzeug / 
Eisenbahn / Zubehör
Besichtigung erforderlich. 30,- €

662

KIBRI Holztunnel, Spur 0
Länge 28 cm, Durchfahrtshöhe 16 cm,
leichte Alterungsspuren. 10,- €

663

2 MÄRKLIN Brückenauffahrten
14 cm, mit 3-Leiter Gleis, guter Orig.-Zu-
stand. 10,- €

664

MÄRKLIN uralt Brückenauffahrt
27 cm, mit Uhrwerk-Gleis, leichte Ge-
brauchsspuren. 10,- €

665

2 MÄRKLIN Brückenauffahrten
27 cm, mit 3-Leiter Gleis, guter Orig.-Zu-
stand. 20,- €

666

MÄRKLIN Brückenteil 
mit Mittelschiene, leichte Gebrauchsspu-
ren.

10,- €

667

MÄRKLIN Brücke, Spur 0
1 Teil der Gitterstruktur liegt lose bei, Ge-
brauchsspuren.

20,- €

668

2 MÄRKLIN Brückenauffahrten,
Spur 0
guter Zustand.

10,- €

669

KABO Gitterbrücke, Spur 0
80 cm, dazu 1 Bahnschranke, deutliche Al-
terungs- und Gebrauchsspuren, Besichti-
gung erforderlich. 40,- €

670

MÄRKLIN Brückenauffahrt, Spur I
dazu 1 Brückenträgergleis, einige Ge-
brauchsspuren, Besichtigung empfohlen.

15,- €

671

2 Bahnübergänge, Spur 0
Gebrauchsspuren, Besichtigung empfoh-
len.

10,- €
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672

MÄRKLIN Bahnübergang, Spur 0
26 cm, deutliche Gebrauchsspuren, Zubehörteile
fehlen. 5,- €

673

MÄRKLIN Bahnübergang 13832
26 x 18 cm, Ausbesserungen rundum, trotzdem in
optisch gutem Zustand. 30,- €

674

MÄRKLIN Bahnübergang, Spur 0
26 x 18 cm, 1 Zaun fehlt, Schranke lose, deutliche
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderl. 15,- €

675

MÄRKLIN uralt Bodenplatte 
für Bahnübergang 2180
35,5 x 25 cm, für die große Wartehalle, nicht voll-
ständig, Ausbesserungen, zum restaurieren, Be-
sichtigung erforderlich. 40,- €

676

MÄRKLIN Bahnübergang 2184
Signal neu verlötet, 1 Haltschild nicht original,
Grundplatte in gutem Zustand. 120,- €

677

Lokschuppen, Spur 0 - Holzbauweise
guter Zustand.

5,- €

678

MÄRKLIN Güterschuppen 2109
Leiter fehlt, kleinere Ausbesserungen am Sockel,
Besichtigung empfohlen. 140,- €

679

MÄRKLIN Bahnsteig 2639/4
36 x 13 cm, alle Schilder vorhanden, guter Orig.-Zu-
stand. 390,- €

680

MÄRKLIN Bahnsteig 2075 B/1
mit Beleuchtung, guter Orig.-Zustand, im OKT.

180,- €

681

kleiner Blech-Bahnhof 
36 x 12 cm, bunt lithogr., leichte Gebrauchsspuren.

35,- €

682

KIBRI Bahnhof
46 x 27,5 cm, 2 Lampen unfachmännisch ange-
bracht, Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich. 15,- €

683683

KIBRI Bahnhof
47,5 x 20,5 cm, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

25,- €

684

KIBRI Bahnhof 52/41
46 x 21 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be-
sichtigung empfohlen.

60,- €

685

KIBRI Stadtbahnhof
58 x 18 cm, Ausbesserungen rundum, Dach und
Grundplatte überlackiert, Besichtigung erforderlich.

45,- €

686

KIBRI Bahnhof
46 x 18,5 cm, teilweise ausgebessert, 2 kleine Zu-
satzbohrungen in der Grundplatte, Alterungs- und
Gebrauchsspuren, Besichtigung erf. 50,- €

687

KIBRI Bahnhof 52/6
sehr guter Orig.-Zustand.

90,- €

688

KIBRI Landbahnhof 
58 x 18,5 cm, beide Beschriftungen über den Ge-
päckabgaben fehlen, ansonsten noch guter Orig.-
Zustand. 70,- €

689

BING Bahnhof
24 x 17 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspu-
ren, vorwiegend an der Grundplatte.

50,- €

690

BING Bahnhof
32,5 x 13 cm, Glasscheiben nicht komplett, 1 Dach
unpassend ersetzt, Klebereste von Figuren an der
Grundplatte, ohne Halle, Bes. empfohlen. 70,- €

691

MÄRKLIN Landbahnhof mit Güterschuppen
deutliche Gebrauchsspuren, in stark beschädigtem
OKT.

50,- €
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692

MÄRKLIN Großstadtbahnhof 2011
Zellonscheibe von Uhr vorhanden, Befestigungsring und Funk-
mast fehlen. 60,- €

693

BING Landbahnhof
48 x 22,4 cm, Schornstein lose, Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Orig.-Zustand. 250,- €

694

KIBRI uralt Bahnhof
30 x 14 cm, handlackiert, Beleuchtungseinsatz für Kerzen fehlt,
Lackschäden und Gebrauchsspuren. 250,- €

695

KIBRI uralt Güterschuppen mit Rampe
30 x 17 cm, handlackiert, Verladekran mit Kette und Haken, dazu
zahlreiche Fässer und Gepäckstücke, Lackschäden und Ge-
brauchsspuren. 280,- €

696

MÄRKLIN Eisenbahnbrücke 2507/0
3-teilig, Uhrwerkgleis, Gebrauchsspuren.

40,- €

697

MÄRKLIN Hängebrücke 2514
110 cm, 2-teilig, handlackiert, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren. 1.650,- €

698

BING uralt Tunnel
Masse Ausführung mit Blechportalen und 2 imit. Lampen, guter
Orig.-Zustand, sehr selten!

350,- €

699

MÄRKLIN Hafenkran 2584
Höhe 37 cm, mit 3 Beinen, Ausleger drehbar, komplett, mit Lauf-
kette und Lasthaken, grau handlackiert, guter Orig.-Zustand.

540,- €

700

DOLL Laufkran Nr. 766
Höhe 24 cm, lt. Einlieferer technisch einwandfrei, umfangreiche
Fachausbesserungen. 260,- €

701

MÄRKLIN uralt Bahnhofshalle
26 x 17,5 cm, Figurenstifte der Bank abgebrochen, Orig.-Zustand,
Gebrauchsspuren. 300,- €

702

KIBRI uralt Betriebsmodell “Stampfwerk”
21 x 16 cm, Höhe 32 cm, handbemalt, Taubenschlag im Giebel,
mit aufgesetzten Tauben, guter Orig.-Zustand, einige altersge-
rechte Gebrauchsspuren. Sehr dekorativ ! 500,- €

703

KIBRI kleiner Stadtbahnhof
27 x 16 cm, sehr guter Orig.-Zustand.

50,- €

704

KIBRI Großstadtbahnhof 
44 x 29 cm, mit 2 Lampen und Vortreppe, guter Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren.

80,- €

705

MÄRKLIN uralt Bahnhof 2842/1
mit Holzrampen, stark bespielt, Besichtigung empfohlen.

Limit: 400,- €

706

MÄRKLIN uralt Bahnhof 2001 RF
27 x 14 cm, Gebäude in Sandmanier lackiert, Ausbesserungen an
der Grundplatte und an den Innenwänden, Vordach fehlt, Ge-
bäudelackierung gut erhalten. 250,- €

707

MÄRKLIN Bahnhof 2002 EF
34cm x 20,5cm, weiß, Dach rot, handlackiert, mit 2 originalen
Schutzdächern, rundum in erstklassigem Orig.-Zustand.

1.600,- €
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708

MÄRKLIN Stadtbahnhof 2029/1
44cm x 28cm, mit Sitzgruppe, Dach mit Schneegittern, sehr guter Orig.-Zustand.

1.300,- €

709

MÄRKLIN Bahnhof 2033
44cm x 28cm, Ausführung mit seitlichen Treppen, stadtseitige Terrasse mit Sitzgruppen, sehr guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren.

3.000,- €

710

MÄRKLIN Zwiebelturm-Bahnhof 2004/2 mit 2 Seitenhallen
44 x 32 cm, französische Beschriftungen, mit originalen Fahnen und Schild “Gare Centrale”, Gebäude sehr gut erhalten, 1 Isolator abgebrochen, Grundplatte mit leichten Alte-
rungsspuren, mit Läutewerk, die Wetterfahne fehlt (gängiges Ersatzteil), beide Hallendächer und Bahnsteige gut erhalten, insgesamt Zustandsnote: 2 plus

3.500,- €
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800

3 FLEISCHMANN Güterwagen
leichte Gebrauchsspuren. 20,- €

801

3 FLEISCHMANN Personenwagen
Alterungs- und Gebrauchsspuren. 20,- €

802

4 FLEISCHMANN Güterwagen
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

803

5 Güterwagen, Spur 0
verschiedene Hersteller, Besichtigung erforderlich.

20,- €

804

Kaufhausware Eisenbahn
Uhrwerklok, 4 Wagen, deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

805

4 FLEISCHMANN Wagen
2 Packwagen Nr. 401 und 403, sowie 2 Personen-
wagen Nr. 400, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

806

Uhrwerklok, Spur 0
dazu 2 Personenwagen, 8 gebogene Gleise, teils
unvollständig bzw. defekt, Bes. erforderlich. 15,- €

807

2 MÄRKLIN Loks - Ersatzteilspender
erhebliche Gebrauchsspuren.

10,- €

808

Konvolut Blech-Eisenbahn, Kaufhausware
Gebrauchsspuren.

5,- €

809

4 BING Personen- Packwagen, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung
empfohlen. 40,- €

810

Konvolut FLEISCHMANN Wagen
2 Personen-, 1 gedeckter Güterwagen, deutliche
Gebrauchsspuren. 20,- €

811

3 FLEISCHMANN Personenzug 402/403
2 Personen-, 1 Packwagen, rot, mit zusätzlicher
Beleuchtung, leichte Gebrauchsspuren. 30,- €

812

FLEISCHMANN Personenzug 402
2 Personen- und 1 Packwagen, leichte Gebrauchs-
spuren. 30,- €

813

3 FLEISCHMANN Güterwagen
2 Niederbord-, 1 Hochbordwagen, leichte Ge-
brauchsspuren. 30,- €

814

2 franz. Güterwagen, Spur 0
Gebruchsspuren.

10,- €

815

5 Blech-Wagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

816

3 Wagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

817

3 FLEISCHMANN D-Zug-Wagen
Speisewagen, Personenwagen, Packwagen, teils
fehlen die Radsätze, erhebliche Gebrauchsspuren,
Besichtigung erforderlich. 30,- €

818

2 Nachbau Kippwagen, Spur 0
Länge je 26,5 cm, bei einem Wagen fehlen die
Drehgestelle, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

819

Konvolut FLEISCHMANN Artikel - 
Ersatzteilspender
Besichtigung erforderlich.

10,- €
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820

4 STADTILM Güterwagen, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung er-
forderlich. 20,- €

821

3 FLEISCHMANN Kesselwagen “SHELL”
guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

30,- €

822

3 STADTILM Güterwagen, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung er-
forderlich. 15,- €

823

4 FLEISCHMANN Niederbordwagen
2 x mit, 2 x ohne Bremserhaus und 1 Kesselwagen
“SHELL”, Gebrauchsspuren. 20,- €

824

2 ZEUKE Personenwagen, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

20,- €

825

FLEISCHMANN Personenzug
bestehend aus: Tenderlok BR 99, 1 Personenwa-
gen 400 und 2 Packwagen 401, sowie 403, dazu 1
Trafo, leichte Gebrauchsspuren. 35,- €

826

3 Personenwagen, Spur 0
starke Gebrauchsspuren.

10,- €

827

3 STADTILM Personenwagen, Spur S
leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

828

4 Buntblech-Güterwagen, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

829

4 Personenwagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

830

2 franz. Güterwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

831

4 Buntblech-Güterwagen, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

832

5 Güterwagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

833

4 Personenwagen, Spur 0
Fehlteile, starke Gebrauchsspuren.

10,- €

834

6 Güterwagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

835

5 Güterwagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

836

5 Blech-Wagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

837

2 HORNBY D-Zug-Wagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

838

Konvolut Buntblech-Lok und Wagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

839

4 Personenwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €
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840

2 FLEISCHMANN Personenwagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

5,- €

841

4 Blech-Wagen, Spur 0
Ersatzteilspender, erhebliche Gebrauchsspuren.

5,- €

842

3 LIONEL Güterwagen, Spur 0
guter Zustand.

30,- €

843

4 Blech-Wagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

5,- €

844

3 Blech-Wagen, Spur 0
verschiedene Fabrikate, deutliche Gebrauchsspu-
ren. 10,- €

845

4 HORNBY franz. D-Zug-Wagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

846

4 amerik. Güterwagen, Spur 0
Plastik, Gebrauchsspuren.

10,- €

847

3 Blech-Personenwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

848

5 Blech-Wagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

849

2 Blech-Güterwagen, spur 0
Gebrauchsspuren.

5,- €

850

LIEBMANN Personenzug, Spur S
Tenderlok, 3 Personenwagen, leichte Gebrauchs-
spuren. 30,- €

851

4 franz. Güterwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

852

7 Blech-Wagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

853

2 Plastik-Güterwagen, Spur 0
dazu 1 HORNBY Packwagen, Gebrauchsspuren.

10,- €

854

4 Blech-Wagen, Spur 0
Kaufhausware, deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

855

3 Blech-Güterwagen, Spur 0
Ersatzteilspender!

5,- €

856

4 Personenwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

857

4 Buntblech-Güterwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

858

3 FLEISCHMANN Güterwagen, Spur 0
erhebliche Gebrauchsspuren.

5,- €

859

4 Blech-Güterwagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

5,- €
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860

3 Güterwagen, Spur 0
erhebliche Gebrauchsspuren.

10,- €

861

4 Personenwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

862

4 amerik. Buntblech-Güterwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

863

3 Personenwagen, Spur 0
Kaufhausware, Gebrauchsspuren.

10,- €

864

2 LIEBMANN Güterwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

865

6 Blech-Güterwagen, Spur 0
erhebliche Gebrauchsspuren.

10,- €

866

4 HORNBY franz. Personenwagen, Spur 0
erhebliche Gebrauchsspuren.

10,- €

867

4 Blech-Güterwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

868

4 Blech-Wagen, Spur S
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

869

4 Personenwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren, Fehlteile!

10,- €

870

5 Blech-Güterwagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

871

4 Blech-Wagen, Spur 0
Ersatzteilspender!

5,- €

872

Konvolut Eisenbahnen, Spur S
Loks, Wagen, deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

873

5 franz. Güterwagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

874

4 FLEISCHMANN Güterwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

875

Konvolut Blech-Wagen, Spur 0
Ersatzteilspender, erhebliche Gebrauchsspuren.

10,- €

876

Konvolut amerik. Lok und Wagen, Spur 0
erhebliche Gebrauchsspuren.

10,- €

877

Konvolut Blech-Wagen, Spur 0
Kaufhausware, erhebliche Gebrauchsspuren.

10,- €

878

5 Blech-Wagen, Spur 0
Fehlteile, deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

879

2 amerik. Güterwagen, Spur 0
Fehlteile, Gebrauchsspuren, dazu 1 Spur S Güter-
wagen.

10,- €
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880

5 FLEISCHMANN Güterwagen, Spur 0
Fehlteile, Gebrauchsspuren.

10,- €

881

3 Personenwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

15,- €

882

Konvolut ZEUKE u.a., Spur 0
Ersatzteilspender!

5,- €

883

ZEUKE Spur 0
Uhrwerklok, Rungenwagen, Ersatzteilspender!

5,- €

884

5 Güterwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

885

3 HORNBY Kühlwagen STEF, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

886

3 Blech-Wagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

887

5 Blech-Wagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

888

3 Güterwagen, Spur S
dazu  LIEBMANN Tender Spur 0, Gebrauchsspu-
ren. 10,- €

889

Konvolut Blech-Wagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

890

2 MÄRKLIN Personenwagen 2944, Spur 0
erhebliche Gebrauchsspuren, Dach und Räder feh-
len. 10,- €

891

Konvolut Blech-Güter- und 
Personenwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren. 10,- €

892

Konvolut Güter- und Personenwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

893

Konvolut Spur 0
Dampflok, Triebwagen, deutliche Gebrauchsspu-
ren. 10,- €

894

Konvolut Güterwagen, Spur 0
3 x ZEUKE, 1 x BING, 1 ETS Bierwagen - dem die
Türe fehlt, deutliche Gebrauchsspuren. 10,- €

895

5 Güterwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

896

Kaufhausware Personenzug, Spur 0
Dampflok, 3 Personen- und 1 Güterwagen, nicht zu-
einander passend, Besichtigung erforderlich.

20,- €

897897

Konvolut MÄRKLIN Wagenteile, Spur 0
zum Basteln, Besichtigung erforderlich.

30,- €

898

Konvolut LIONEL Güterwagen, Spur 0
erhebliche Gebrauchsspuren.

10,- €

899

2 Nachguß-Gehäuse für russ. Diesellok
Länge je 25,5 cm, ohne Abbrüche, unlackiert, guter
Zustand. 200,- €
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900

Konvolut Ersatzteile und Zubehör, etc.
Besichtigung erforderlich.

30,- €

901

ZEUKE Kesselwagen “MINOL”, Spur 0
Gebrauchsspuren, krakelierter Lack!

10,- €

902

LIEBMANN Packwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

903

ZEUKE Kesselwagen, Spur 0
ohne Aufschrift, Gebrauchsspuren.

5,- €

904

ETS Hochbordwagen, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

905

ZEUKE gedeckter Güterwagen, Spur 0
1 Rad fehlt, verblasst!

5,- €

906

Replika Weinwagen 1776/0
18,5 cm, minimale Lackfehler an den Treppen, an-
sonsten guter Zustand. 80,- €

907

ZEUKE Weinwagen
18 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

908

Modellbau Weinwagen 
“Winzergenossenschaft Freinsheim”
19,5 cm, Metall, leichte Gebrauchsspuren. 50,- €

909

HORNBY Weinwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

910

HORNBY Planewagen, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

911

HORNBY Planewagen, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

912

HORNBY Kesselwagen, Spur 0 
“PRIMAGAZ”
leichte Gebrauchsspuren. 10,- €

913

HORNBY Weinwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

914

MERKUR Packwagen CSD, Spur 0
minimale Gebrauchsspuren.

10,- €

915

MERKUR Personenwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

916

PENZVERDE Personenwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

917

MERKUR Personenwagen CSD, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

918

BING Personen/Packwagen
20 cm, oliv lithogr., Dach hellbraun handlackiert,
Gussräder, guter Orig.-Zustand.

30,- €

919

KRAUS FANDOR 
Post/Personenwagen 1925
21,5 cm, 1 Türe fehlt, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich. 5,- €
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920

ZEUKE gedeckter Güterwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

921

LIEBMANN Kühlwagen, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

922

ZEUKE gedeckter Güterwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

923

2 BUB D-Zug-Wagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

924

Modellbau Bierwagen 
“Haigerlocher Schloßbräu”
16,5 cm, guter Zustand. 20,- €

925

HORNBY Kranwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren. 10,- €

926

HORNBY Personenwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren. 5,- €

927

ZEUKE Donnerbüchse, Spur 0
Gebrauchsspuren. 10,- €

928

ZEUKE Personenwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren. 10,- €

929

HORNBY Kranwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren. 10,- €

930

ETS Kesselwagen “Vacuum Oil”
19,5 cm, guter Zustand, ohne Karton.

25,- €

931

HORNBY Gaskesselwagen
minimale Gebrauchsspuren.

5,- €

932

ZEUKE Donnerbüchse, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

933

BING Personenwagen
17,5 cm, leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

934

BUB Packwagen, Spur 0
guter Zustand.

5,- €

935

KRAUS FANDOR Speisewagen, Spur 0
blau, Gebrauchsspuren.

5,- €

936

BING Personenwagen
15 cm, leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

937

Kaufhausware Personenwagen, Spur 0
14 cm, Gebrauchsspuren.

5,- €

938

KARL BUB Personenwagen
21 cm, 4-achsig, grün, Dach grau mit deutlichen
Lackabplatzungen, Wagenkasten mit leichten Ge-
brauchsspuren, alle 4 Türen ersetzt, Besichtigung
erforderlich. 10,- €

939

ETS Niederbordwagen  - umgebaut -
20,5 cm, Drehgestelle Guss, umgebaut, sonst guter
Zustand. 15,- €
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940

BING Packwagen 11920
16,5 cm, Ausbesserungen rundum, Besichtigung
empfohlen. 10,- €

941

FLEISCHMANN Holzwagen, Spur 0
mit Ladung, leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

942

MÄRKLIN Packwagen 1726/0
Dach überlackiert, deutliche Gebrauchsspuren.

5,- €

943

FLEISCHMANN Packwagen No. 403, Spur 0
Gebrauchsspuren.

5,- €

944

BING Planewagen, Spur 0
13,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

945

DOLL Viehwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren, sehr dekorativ!

20,- €

946

BING Rungenwagen, Spur 0
eine Runge fehlt, Gebrauchsspuren.

5,- €

947

BING Personenwagen, Spur 0
minimale Gebrauchsspuren.

10,- €

948

HORNBY Hochbordwagen LMS, Spur 0
Neuauflage, guter Zustand.

10,- €

949

KARL BUB uralt Bananenwagen, Spur 0
9 cm, guter Orig.-Zustand.

50,- €

950

ETS Kesselwagen “Aral”
19 cm, mit Märklin Kupplungen bestückt, guter Zu-
stand, ohne Karton. 25,- €

951

Kabelwagen, Kaufhausware
guter Zustand.

5,- €

952

Eigenbau Weinwagen
21 cm, Unterteil von Pola Maxi, guter Zustand.

20,- €

953

Eigenbau Weinwagen
21 cm, Unterteil von Pola Maxi, guter Zustand.

20,- €

954

Replika Kesselwagen 1774/0 “SHELL”
18,5 cm, 2 Dellen an der Rückseite des Kessels,
ansonsten leichte Gebrauchsspuren. 40,- €

955

Eigenbau Güterwagen
21 cm, Unterteil von Pola Maxi, guter Zustand.

15,- €

956

MÄRKLIN Rungenwagen 1772/0
18,5 cm, mit Holzladung, Rungen durch Selbstbau-
ten ersetzt, teilweise umgebaut, Gebrauchsspuren.

10,- €

957

ZANKA Weinwagen der DR
17,5 cm, Metall, Fässer aus Holz, sehr guter Zu-
stand.

50,- €

958

CARETTE 
engl. Hochbordwagen LNWR, Spur 0
1 Kupplung fehlt, Gebrauchsspuren.

10,- €

959

HORNBY Seecontainerwagen XB 68
guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €
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960

KRAUS FANDOR Kühlwagen 
13,5 cm, deutlichste Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Besichtigung erforderlich. 5,- €

961

BING Bierwagen
13,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

962

BING Bierwagen 
13,5 cm, Radsätze nicht passend, beide Kupplun-
gen fehlen, Besichtigung erforderlich. 5,- €

963

HEHR Replika Autotransportwagen
16,5 cm, beladen mit Käfer der dt. Bundespost,
guter Zustand. 40,- €

964

KRAUS FANDOR Hochbordwagen
MÄRKLIN Kupplungen, guter Zustand.

5,- €

965

BING Hochbordwagen mit Bremserhaus
18 cm, guter Orig.-Zustand.

10,- €

966

Replika 
Milchtransportwagen 1777/0 nach Märklin
18,5 cm, ohne Behälter, guter Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. 50,- €

967

Tinplate Weinwagen
Hersteller ? 13,8 cm, eine Kupplung fehlt, Weinfäs-
ser aus Holz, Besichtigung erforderlich.

5,- €

968

HEHR Replika 
Flugzeugtransportwagen 1996/0 
16,5 cm, sehr guter Zustand, ohne Karton.

65,- €

969

MÄRKLIN Flugzeugtransportwagen 1996/0 
16,5 cm, Taube nicht original, Unterwagen überlak-
kiert, Besichtigung empfohlen.

35,- €

970

BING Postwagen, Spur 0
16 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

971

KRAUS FANDOR Bierwagen “Löwenbräu”
13,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, ein gro-
ßer Lackfehler auf einer der Stirnseiten, Besichti-
gung erforderlich. 5,- €

972

FLEISCHMANN Hochbordwagen, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

5,- €

973

ISSMAYER Packwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

974

KARL BUB Packwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

975

Personenwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

976

HORNBY Packwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

977

BING Hochbordwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

978

BING uralt 
int. Personen/Speisewagen, Spur 0
Gebrauchsspuren. 20,- €

979

BUB uralt Packwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €
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980

FLEISCHMANN Bierwagen 
“REICHELBRÄU”
Wagwenkasten gut, deutliche Gebrauchsspuren am
Dach. 10,- €

981

FLEISCHMANN Planewagen
leichte Rostflecken in der Plane, ansonsten guter
Orig.-Zustand.

10,- €

982

GFN Kesselwagen “Shell”
16,5 cm, Radsätze nicht original, Alterungs- und
Ge brauchsspuren, 1 größerer Lackfehler am Rah-
men, Besichtigung erforderlich. 10,- €

983

FLEISCHMANN Kesselwagen “ARAL”
leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

984

FLEISCHMANN Personenwagen 400
14,5 cm, grün, guter Orig.-Zustand, im OKT.

10,- €

985

FLEISCHMANN Niederbordwagen
guter Orig.-Zustand, im OKT mit nicht lesbarem Eti-
kett. 5,- €

986

FLEISCHMANN Holztransportwagen 
guter Orig.-Zustand, in Karton.

10,- €

987

FLEISCHMANN Holztransportwagen 
guter Orig.-Zustand, im OKT.

15,- €

988

FLEISCHMANN Holztransportwagen 
guter Orig.-Zustand, im OKT.

15,- €

989

HORNBY Viehwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

990

BING Hochbordwagen, Spur 0
minimale Gebrauchsspuren.

20,- €

991

LIEBMANN Hochbordwagen 4 achs., Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

992

ZEUKE Personenwagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

993

Modellbau Personenwagen der SBB
23,5 cm, Blech, grün, Dach silbern, beide Kupplun-
gen beschädigt, ansonsten guter Zustand. 15,- €

994

HEHR Replika Kesselwagen “SHELL”
24,5 cm, Geländer fehlen, ansonsten guter Zu-
stand. 45,- €

995

Finescale Militär-Transportwagen, Spur 0
32 cm, beladen mit 2 Fahrzeugen, Guss, guter Zu-
stand. 35,- €

996

BUCO Kesselwagen “Esso”
27 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

997

PAYA Kesselwagen “Persil”
26,5 cm, Kessel leicht angerostet, Besichtigung er-
forderlich. 15,- €

998

BING Großkesselwagen “STANDARD”, rot
20 cm, Gussräder, leichte Austupfungen, insgesamt
noch guter Orig.-Zustand. Limit: 120,- €

999

POLA MAXI Autotransportwagen
26,5 cm, Gebrauchsspuren.

15,- €
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1000

ZANKA Weinwagen, Spur 0
26,5 cm, Metall, sehr guter Zustand.

100,- €

1001

Eigenbau ??? Weinwagen, Spur 0
26,5 cm, mit Märklin Kupplungen, Holzfässer mit
kleinen Löchern, deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

1002

Selbstbau 
Schienenreinigungswagen, Spur 0
Funktion nicht geprüft! 10,- €

1003

LIMA Bierwagen “Spatenbräu”
25,5 cm, guter Zustand, ohne Karton.

10,- €

1004

MERKUR Rungenwagen 4 achs., Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

1005

PAYA ??? Rungenwagen
26 cm, mit Holzladung, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

1006

ETS Bierwagen
38,5 cm, 1 Radsatz fehlt, leichte Gebrauchsspuren.

25,- €

1007

MERKUR Großgüterwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

1008

ZEUKE gedeckter Güterwagen, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

1009

MERKUR Kesselwagen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren. 10,- €

1010

BLZ-Paris D-Zug-Wagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

1011

HORNBY D-Zug-Wagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

1012

BLZ Paris Packwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

1013

ETS Bierwagen 
19,5 cm, guter Zustand, in Karton.

20,- €

1014

ETS Bierwagen 
19,5 cm, guter Zustand, in Karton.

20,- €

1015

ETS Bierwagen 
19,5 cm, guter Zustand, in Karton.

20,- €

1016

ETS Weinwagen “Kaiserstuhl”
19,5 cm, Metall, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

40,- €

1017

PAYA gedeckter Güterwagen 
“Veterano Osborne”
16,5 cm, guter Zustand.

10,- €

1018

PAYA Kranwagen 
26,5 cm, 4 achs., 1 Drehgestell beschädigt, abge-
brochenes Teil liegt bei, ansonsten leichte Ge-
brauchsspuren, im OKT. 20,- €

1019

PAYA Weinwagen
26,5 cm, Radsätze leicht beschädigt, leichte Ge-
brauchsspuren, in Karton.

30,- €
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1020

PAYA Weinwagen 
26,5 cm, guter Zustand, in Karton.

50,- €

1021

PAYA Kesselwagen “Leuna”
26 cm, guter Zustand, in Karton.

40,- €

1022

PAYA Kesselwagen “Standard”
26 cm, Radsätze beschädigt, ansonsten guter Zu-
stand, in Karton. 30,- €

1023

PAYA Weinwagen
26,5 cm, guter Zustand, in Karton.

50,- €

1024

BING Speisewagen “MITROPA”
31 cm, dunkelrot, Dach grau handlackiert, mit In-
neneinrichtung und Figuren, Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren. 150,- €

1025

BING Speisewagen “MITROPA”
31 cm, dunkelrot, Dach grau handlackiert, mit In-
neneinrichtung und Figuren, Wagenkasten sehr gut
erhalten, kleine Lackfehler am Dach, Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren. 150,- €

1026

ATLAS Diesellok Nr. 21 “SANTA FE”
C, 18 cm, guter Zustand, in beschädigtem OKT.

30,- €

1027

FLEISCHMANN Tenderlok BR 99
B, 18 cm, guter Zustand, leichte Austupfungen am
Dach. 25,- €

1028

FLEISCHMANN Tenderdampflok 
12 Volt Elektromotor, guter Orig.-Zustand, winzige
Lackfehler. 40,- €

1029

POLA MAXI Tenderlok BR 89
C, 19 cm, Plastik, ein Teil de Gestänges und ein Zy-
linder liegen lose bei, 1 Puffer fehlt, Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 10,- €

1030

BING für BASSETT LOWKE Tenderlok 
No. 8937 der LNER
24 cm, schwarz, guter Orig.-Zustand. 350,- €

1031

ETS E-Lok E 225 001
B, 17,5 cm, grün, Dach grau, guter Orig.-Zustand,
im OKT - ohne Papiereinsätze. 50,- €

1032

FLEISCHMANN E-Lok
rot, Birnchen fehlen, einige Gebrauchsspuren.

80,- €

1033

BING Uhrwerk Dampflok, Spur 0
überlackiert und auf elektrischen Betrieb umgebaut,
ohne Tender, Besichtigung erforderlich. 25,- €

1034

Eigenbau Dampflok, Spur 0
3 achs., ohne Antrieb, Besichtigung erforderlich.

5,- €

1035

Fahrwerk mit Umschaltmotor A1, Spur 0
26,5 cm, mit Gummischwein beladen, war einmal
der Sieger eines Wettbewerbes “Rekordhalter
2009”, Besichtigung empfohlen. 35,- €

1036

HORNBY Dmpflok, Spur 0
20 Volt, deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

1037

BING Dampflok 20er Jahre
B, mit 2 achs. Tender, 33 cm, schwarz lithogr., Orig.-
Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

60,- €

1038

BING amerik. Uhrwerk-Dampflok 523/530
2’B, mit 2 achs. Tender, 33 cm, schwarz, Lok Guss,
Tender Blech, Stirnlampe ersetzt, Dach des Füh-
rerhauses leicht abgegriffen, insgesamt guter Orig.-
Zustand. 240,- €

1039

BUB fliegender Hamburger, Spur 0
Uhrwerkantrieb, Gebrauchsspuren.

10,- €
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1040

Plastik Deko-Lok bay. S 3/6, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

1041

DARSTAED int. Schlafwagen 2443 A
40 cm, mit Inneneinrichtung, leichte Gebrauchsspuren, ohne Kar-
ton. 200,- €

1042

DARSTAED Mitropa Speisewagen 
40 cm, mit Inneneinrichtung, Oberlichtdach, sehr guter Orig.-Zu-
stand. 220,- €

1043

HEHR D-Zug Wagen 1941/0
40 cm, grün / Dach grau, mit Inneneinrichtung, sehr guter Zu-
stand. 310,- €

1044

EXLEY engl. Personenwagen der LMS
37 cm, bordeauxrot, Dach schwarz, mit Inneneinrichtung, neu-
wertig! 140,- €

1045

LIMA Personenwagen “Scharnow-Reisen” 
der DB, Spur 0
49 cm, Plastik, guter Zustand. 20,- €

1046

ELETTREN Pullman Salonwagen 1. Klasse
57cm, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, die beiden Schrau-
ben zur Dachbefestigung fehlen, Federpuffer, Tisch-Lampen,
sehr guter Orig.-Zustand. 270,- €

1047

ELETTREN Pullman Salonwagen 1. Klasse
57cm, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, Federpuffer, Tisch-
Lampen, sehr guter Orig.-Zustand. 270,- €

1048

ELETTREN Pullman Salonwagen 1. Klasse
57cm, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, Federpuffer, Tisch-
Lampen, sehr guter Orig.-Zustand. 270,- €

1049

ELETTREN int. Speisewagen der CIWL
57cm, mit Inneneinrichtung, Federpuffer, Tisch-Lampen, sehr
guter Orig.-Zustand. 220,- €

1050

ELETTREN Pullman Salonwagen 
57cm, braun / creme, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, Fe-
derpuffer, Tisch-Lampen, sehr guter Orig.-Zustand. 270,- €

1051

MDG ??? Finescale Militär-Transportwagen, Spur 0
55 cm, beladen mit LKW und Panzerspähwagen, Guss, guter Zu-
stand. 50,- €

1052

HEHR E-Lok CL13020
Bo’Bo’, 26,5 cm, grün, Dach schwarz, minimale Gebrauchsspu-
ren, ohne Karton.

600,- €

1053

BING Dampflok bay. Stil
2´B1´, mit 4-achsigem Tender, 45 cm, schwarz handlackiert, Motor 20 Volt, kleine Austupfungen am Schornstein, ansonsten in sehr
gutem Orig.-Zustand. Anmerkung: Diese Maschine wird meist in schlechtem Zustand angetroffen, hier haben wir ein eindrucksvol-
les Modell, welches den Märklin Modellen in nichts nachsteht ! 750,- €

1054

KTM ? japanische Dampflok 051 1161, Spur S
Länge 46 cm, schwarz, Vollmetall, leicht verbogene Windleitblech
halter einseitig, ansonsten guter Zustand.

230,- €
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1059

Zugpackung, Spur 0
Kaufhausware, 3 Güterwagen, Lok fehlt, Gleise, er-
hebliche Gebrauchsspuren. 10,- €

1060

HORNBY Leerkarton, Spur 0
hübsches Deckelbild, deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

1061

ZEUKE Zugpack. mit Dampfl. FD 50, Spur 0
dazu 3 grüne Personenwagen, ohne Gleise, Alte-
rungs- und Gebrauchssp., Orig.-Zustand. 140,- €

1062

FLEISCHMANN Zugpackung E 340/3
sehr guter Orig.-Zustand.

140,- €

1063

BING Selbstentladewagen 
16 cm, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

1055

DÖRFLER “Adler-Zug” , Spur 0
bestehend aus Dampflok und 4 Wagen, Geländer am Führer-
stand liegt lose bei, mit Figuren, Lok und Wagen mit leichten Ge-
brauchsspuren. 600,- €

1056

CUSTOM Brass amerik. E-Lok 4910 “PENNSYLVANIA”
2’C2’, 50 cm, Metall, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, in
beschädigtem OKT. 150,- €

1057

OVERLAND Models amerik. E-Lok gez. No. 73 
“The Milwaukee Road”
“2DD2’,  56 cm, Spur 0, Metall, leichte Gebrauchsspuren, in be-
schädigtem OKT. 200,- €

1058

Zugpackung, Kaufhausware, Spur 0
Uhrwerklok, Güterwagen, Schienen, hübsches Deckelbild.

20,- €

1064

russische Spur 0 Eisenbahn PIONIERSKAJA
bestehend aus: blaue elektr. Diesellok im OKT, NR mit Papieretikett vorne/innen 1962/23, 3 grüne Personenwagen, 2 Güterwagen, Bahnhofsgebäude im OKT, Bahnwärterhaus mit elektr. Bahnwärter,
Schafner elektr., im OKT, 3 Signale, 3 Lampen, Bahnübergang, Brücke mit 2 Auffahrten, Trafo im OKT, 2 Weichen, 14 gerade Schienen 31 gebogene Schienen 1 Kabelbaum, Anleitung als Kopie in
russisch, Umspanner Selbstbau, guter Zustand, Gebrauchsspuren. 900,- €

1065

FV französischer Packwagen, Spurweite 3,7 cm
11,5 cm, Blech, grün litho., Dach schwarz, Gebrauchsspuren,
Orig.-Zustand.

100,- €

1064 1064 1064 1064


